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A–O(a) sr.(a) reside e vota aqui no Município de ALAGOINHAS? 
 

 Sim 1 PROSSIGA 

 Não 2 ENCERRE 

B – O(a) sr.(a) ou alguém da sua casa trabalha em : NÃO SIM 

 AGÊNCIA DE PROPAGANDA/ RELAÇÕES PÚBLICAS 1 2 

 JORNAL/ REVISTAS/ TV/ RADIO 1 2 

 CARGO CONFIANÇA PREF./ GOV. EST./ FED. 1 2 

 INSTITUTO DE PESQUISA DE MERCADO/ OPINIÃO 1 2 

 POLÍTICA 1 2 

C – (CARTÃO 1) Somando os rendimentos de 
todas as pessoas de sua família que moram na 
sua casa em qual dessas faixas se encontra a 
renda mensal de sua família?  
 9 - 

 Até 1.045 reais 1 

 Mais de 1.045 a 2.090 reais 2 

 Mais de 2.090 a 4.180 reais 3 

 Mais de 4.180 a 6.270 reais 4 

 Mais de 6.270 a 10.450 reais 5 

 Mais de 10.450 reais 6 

 (ESP.)  Não sabe/ Recusou informar 7 

D - GRAU DE INSTRUÇÃO DO ENTREVISTADO 
 10 - 

 Analfabeto/ Primário ou Fundamental I Incompleto 

 Primário ou Fundamental I Completo/ 

 Ginásio ou Fundamental II Incompleto 

 Ginásio ou Fundamental II Completo/ 

 Colegial ou Médio Incompleto 

 Colegial ou Médio Completo / Superior Incompleto 

 Superior Completo 

 

E – Atualmente, o(a) sr.(a) trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal? (A PARTIR DA OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A 
SITUAÇÃO). (SE NÃO) O(a) sr.(a) só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) 
Está procurando emprego ou não? 

 PEA 11/12 - NÃO PEA 11/12 -  

 Assalariado registrado em empresa privada 01 

 Assalariado sem registro em empresa privada 02 Dona de casa 11 

 Funcionário Público 03 Aposentado/ Pensionista 12 

 Autônomo regular (Paga ISS) 04 Estudante 13 

 Profissional Liberal(Autônomo Universitário) 05 Vive de rendas 14 

 Empresário 06 Outros (ANOTE) _________________________ 15 

 Freelancer / Bico 07 Desempregado (Não procura emprego) Não P.E.A 16 

 Estagiário/aprendiz (Remunerado) 08 

Outros (ANOTE)_________________________ 09 

 Desempregado (Procura emprego) P.E.A. 10 

F – Qual é a sua religião? 

 13/14 - 13/14 - 

 Adventista 01 Maranata 09 

 Assembléia de Deus 02 Metodista 10 

 Batista 03 Presbiteriana 11 

 Candomblé 04 Quadrangular 12 

 Católica 05 Testemunha de Jeová 13 

 Deus é Amor 06 Universal do Reino de Deus 14 

 Espírita 07 Não tem religião 15 

 Luterana 08 Outras ________________________________ 16 
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CRÍTICA:________________  IDADE  7 -  

 De 16 a 24 anos 1 

 De 25 a 34 anos 2 

 De 35 a 44 anos 3 

 De 45 a 59 anos 4 

 De 60 e mais anos 5 

SEXO  6 -  

 Masculino 1 

 Feminino 2 

1 

2 

3 

4 

5 

 

LOCAL 8  -  

 Sede 1 

 

 

POVOADO/ DISTRITO 

 Riacho da Guia 2 

 Distrito Boa União 3 

 

_____________________ 



01 – Se a eleição para PREFEITO de ALAGOINHAS fosse 
hoje, em quem o(a) sr.(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 
 
 15 - 

 Dr. Marcos 1 

 Ednaldo Sacramento 2 

 Gilvan Artes 3 

 Joaquim Neto 4 

 Jonatan Silva 5 

 Paulo Cezar 6 

 Radiovaldo Costa 7 

 Outro 0 

 Branco/ nulo 8 

 Não sabe 9 

02 – (DISCO BRANCO) E se a eleição fosse hoje e os 
candidatos fossem estes deste disco, em quem o(a) sr.(a) 
votaria para Prefeito de ALAGOINHAS? (ESTIMULADA) 
  
 16 - 

 Dr. Marcos 1 

 Ednaldo Sacramento 2 

 Gilvan Artes 3 

 Joaquim Neto 4 

 Jonatan Silva 5 

 Paulo Cezar 6 

 Radiovaldo Costa 7 

 Branco/ nulo 8 

 Não sabe 9 

03 – (DISCO BRANCO) Desses nomes deste disco, em quais 
deles o(a) sr.(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum para Prefeito 
de ALAGOINHAS? (REJEIÇÃO) 
 
 17/23 - 

 Dr. Marcos 1 

 Ednaldo Sacramento 2 

 Gilvan Artes 3 

 Joaquim Neto 4 

 Jonatan Silva 5 

 Paulo Cezar 6 

 Radiovaldo Costa 7 

 Não rejeita ninguém 8 

 Não sabe 9 

04 – (DISCO BRANCO) Desses nomes do disco, qual deles 
o(a) sr.(a) acha que VAI GANHAR a eleição para Prefeito 
nesse ano?  
 
 24 - 

 Dr. Marcos 1 

 Ednaldo Sacramento 2 

 Gilvan Artes 3 

 Joaquim Neto 4 

 Jonatan Silva 5 

 Paulo Cezar 6 

 Radiovaldo Costa 7 

 Nenhum desses 8 

 Não sabe 9 

 
ATENÇÃO ENTREVISTADOR PARA RODÍZIO NAS PERGUNTAS 5 A 7. 
(COMECE PELA TICADA E NÃO ESQUEÇA DE FAZER AS OUTRAS) 

 

 
05 – (CARTÃO 2) De acordo com este cartão, qual a chance do(a) Sr.(a) 

votar no candidato JOAQUIM NETO para Prefeito na eleição desse ano? 

 
 
 
 
06 – (CARTÃO 2) De acordo com este cartão, qual a chance do(a) Sr.(a) 

votar no candidato PAULO CEZAR para Prefeito na eleição desse ano? 

 
 
 
 

 
07 – (CARTÃO 2) De acordo com este cartão, qual a chance do(a) Sr.(a) 

votar no candidato RADIOVALDO COSTA para Prefeito na eleição desse 

ano? 
 

 
 

08 – (CARTÃO 3) De acordo com este 
cartão, como o(a) Sr.(a) avalia a 
administração do atual PREFEITO 
JOAQUIM NETO? Na sua opinião 
JOAQUIM NETO está fazendo uma 
administração ... 28 - 

 Ótima 1 

 Boa 2 

 Regular 3 

 Ruim 4 

 Péssima 5 

 Não sabe/ Não resp. 6 

09 – O(a) Sr.(a) aprova ou desaprova 
a forma como JOAQUIM NETO vem 
administrando a Prefeitura de 
ALAGOINHAS? 
  
 
 29 - 

 Aprova 1 

 Desaprova 2 

 Não sabe/ Não resp. 6 

 

 

 

10 – Comparando a administração do 
Prefeito atual, JOAQUIM NETO com a 
administração do Prefeito anterior, 
PAULO CEZAR, qual o(a) Sr.(a) acha 
melhor? 

  30 - 

 JOAQUIM NETO melhor 1 

 PAULO CEZAR melhor 2 

 A mesma coisa 3 

 Não sabe/ Não resp. 6 

 

 

 

 25 - 

 Com certeza vou votar nele 1 

 Provavelmente vou votar nele 2 

 Provavelmente não vou votar nele 3 

 Com certeza não vou votar nele 4 

 Não sabe/ não respondeu 5 

 26 - 

 Com certeza vou votar nele 1 

 Provavelmente vou votar nele 2 

 Provavelmente não vou votar nele 3 

 Com certeza não vou votar nele 4 

 Não sabe/ não respondeu 5 

 27 - 

 Com certeza vou votar nele 1 

 Provavelmente vou votar nele 2 

 Provavelmente não vou votar nele 3 

 Com certeza não vou votar nele 4 

 Não sabe/ não respondeu 5 
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Até 1.045 reais

Mais de 1.045 a 2.090 reais

Mais de 2.090 a 4.180 reais

Mais de 4.180 a 6.270 reais

Mais de 6.270 a 10.450 reais

Mais de 10.450 reais

Até 1.045 reais

Mais de 1.045 a 2.090 reais

Mais de 2.090 a 4.180 reais

Mais de 4.180 a 6.270 reais

Mais de 6.270 a 10.450 reais

Mais de 10.450 reais



COM CERTEZA

VOU VOTAR NELE

PROVAVELMENTE

VOU VOTAR NELE

PROVAVELMENTE

NÃO VOU VOTAR NELE

COM CERTEZA

NÃO VOU VOTAR NELE

COM CERTEZA

VOU VOTAR NELE

PROVAVELMENTE

VOU VOTAR NELE

PROVAVELMENTE

NÃO VOU VOTAR NELE

COM CERTEZA

NÃO VOU VOTAR NELE



ÓTIMA

BOA

REGULAR

RUIM

PÉSSIMA

ÓTIMA

BOA

REGULAR

RUIM

PÉSSIMA


